

FR MICRO SYSTEME BLUETOOTH AVEC RADIO FM, CD ET PORT USB

EMBALLAGE ET DESCRIPTION DES COMMANDES

1. On / Velle / Marche	10. Ouvverture / Fermeture du tiroir de lecture
2. Source / Pour sélectionner le mode de fonctionnement: Bluetooth, CD, FM, USB, ou AUX	11. Entree auxiliaire / 3,5mm de lecture
3. Volume / Indicateur de volume	12. Marquage NFC
4. Radio pré réglé / Pré réglé de la station de radio	13. Indicateur de programmation
5. Compartiment disque / Indicateur de lecture	14. Affichage LED
6. Capteur pour télécommande / Capteur pour la lecture MP3	15. Indicateur aléatoire
7. LED Luminosité / Indicateur de la luminosité	16. Port USB pour le chargement
8. Mise en marche / Arrêt / Mise en marche / Arrêt	17. Headphones
9. Recherche rapide / Synchronisation / Recherche rapide / Synchronisation	18. Antenne filaire FM
	19. Headphones
	22. Subwoofer passif

TÉLÉCOMMANDE

1. **Velle / Marche**
2. **Touche SOURCE**: Pour sélectionner le mode de fonctionnement: Bluetooth, CD, FM, USB, ou AUX.
3. **Volume**: Indicateur de volume.
4. **Radio pré réglé**: Pré réglé de la station de radio.
5. **Compartiment disque**: Indicateur de lecture.
6. **Capteur pour télécommande**: Capteur pour la lecture MP3.
7. **LED Luminosité**: Indicateur de la luminosité.
8. **Mise en marche / Arrêt**: Mise en marche / Arrêt.
9. **Recherche rapide / Synchronisation**: Recherche rapide / Synchronisation.

10. **Ouvverture / Fermeture**: Pour ouvrir / fermer le tiroir de lecture.
11. **Entree auxiliaire / 3,5mm**: Pour connecter un appareil audio externe.
12. **Marquage NFC**: Pour activer la fonction NFC.
13. **Indicateur de programmation**: Pour sélectionner une station de radio.
14. **Affichage LED**: Affichage à cristaux liquides.
15. **Indicateur aléatoire**: Pour activer la fonction shuffle.
16. **Port USB pour le chargement**: Pour charger un appareil compatible USB.
17. **Headphones**: Pour connecter des écouteurs.
18. **Antenne filaire FM**: Pour améliorer la réception radio.
19. **Headphones**: Pour connecter des écouteurs.
22. **Subwoofer passif**: Pour améliorer la qualité du son.

MISE EN PLACE DES PILES

1. Mettre une pièce de monnaie dans le rainure du couvercle de la batterie.
2. Tourner la pièce vers la gauche dans le sens anti-horaire pour ouvrir le porte de la batterie jusqu'à ce que le point de marquage "CLOSE" (Ferme) passe à "OPEN" (ouvert).
3. Sortez le tiroir à "CR2025" en dirigeant la borne positive de la pile (+) vers la droite.
4. Remplacez le couvercle du compartiment à pile. Tournez la pièce dans le sens horaire et appuyez sur elle jusqu'à ce que le point de marquage "OPEN" (ouvert) passe à "CLOSE" (Ferme).

FR Manuel de l'utilisateur
GB User Manual
PT Manual do Utilizador
DE Benutzerhandbuch
ES Manual de instrucciones
IT Manuale di istruzioni
NL Handleiding

LOCATION OF CONTROLS

1. Mettre une pièce de monnaie dans le rainure du couvercle de la batterie.
2. Tourner la pièce vers la gauche dans le sens anti-horaire pour ouvrir le porte de la batterie jusqu'à ce que le point de marquage "CLOSE" (Ferme) passe à "OPEN" (ouvert).
3. Sortez le tiroir à "CR2025" en dirigeant la borne positive de la pile (+) vers la droite.
4. Remplacez le couvercle du compartiment à pile. Tournez la pièce dans le sens horaire et appuyez sur elle jusqu'à ce que le point de marquage "OPEN" (ouvert) passe à "CLOSE" (Ferme).

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMEDIATION

1. Ne pas ingérer de la pile, il y a un risque de brûlure chimique.
2. La télécommande est incluse dans la livraison. Ce produit contient une pièce de monnaie (pièce-toutin). Si la pièce-toutin est absente, il peut s'agir de gravures brûlures internes en seulement 2 heures et peut être mortel.
3. Garez les piles neuves et usagées dans des récipients séparés.
4. Si le compartiment des piles ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser le produit et gardez-le éloigné des enfants.
5. Si vous avez des batteries qui ne fonctionnent pas, contactez votre revendeur pour obtenir des conseils et un remplacement approprié.

ALIMENTATION

Utilisation de l'adaptateur secteur
Les adaptateurs secteur fournis peuvent uniquement être utilisés sur une alimentation de 100-240V ~ 50/60Hz.
L'adaptateur secteur fourni ne peut en aucun cas être utilisé sur un autre type d'alimentation.
Dans un souci d'économie d'énergie, à la fin de la lecture ou bien encore si vous n'utilisez pas l'appareil pendant une période de 2 heures celui-ci se mettra automatiquement en mode veille.

REMOTE CONTROL

1. Mettre une pièce de monnaie dans le rainure du couvercle de la batterie.
2. Tourner la pièce vers la gauche dans le sens anti-horaire pour ouvrir le porte de la batterie jusqu'à ce que le point de marquage "CLOSE" (Ferme) passe à "OPEN" (ouvert).
3. Sortez le tiroir à "CR2025" en dirigeant la borne positive de la pile (+) vers la droite.
4. Remplacez le couvercle du compartiment à pile. Tournez la pièce dans le sens horaire et appuyez sur elle jusqu'à ce que le point de marquage "OPEN" (ouvert) passe à "CLOSE" (Ferme).

REMEDIATION

1. Ne pas ingérer de la pile, il y a un risque de brûlure chimique.
2. La télécommande est incluse dans la livraison. Ce produit contient une pièce de monnaie (pièce-toutin). Si la pièce-toutin est absente, il peut s'agir de gravures brûlures internes en seulement 2 heures et peut être mortel.
3. Garez les piles neuves et usagées dans des récipients séparés.
4. Si le compartiment des piles ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser le produit et gardez-le éloigné des enfants.
5. Si vous avez des batteries qui ne fonctionnent pas, contactez votre revendeur pour obtenir des conseils et un remplacement approprié.

FR Lire attentivement les instructions avant de faire fonctionner l'appareil.
GB Please read the instruction carefully before operating the unit.
PT Leia este manual com atenção antes de qualquer utilização.
DE Bitte lesen sie dieses handbuch vor dem gebrauch des gerätes sorgfältig durch.
ES Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las siguientes instrucciones.
IT Leggere attentamente quanto prima il manuale di istruzioni dell'apparato.
NL Lees deze handleiding aandachtig voor u het toestel gebruikt.

Si le couplage échoue, procédez ainsi:
Tenez la touche **PAIR** appuyée jusqu'à ce que l'indicateur Bluetooth clignote rapidement pour passer en mode de couplage. Sur l'appareil Bluetooth, activez le Bluetooth et sélectionnez "M-692 BTC" dans la liste des appareils (voir figure 2) plus haut.
- Sur certains appareils, comme les ordinateurs, une fois couplé, vous devez sélectionner l'un des menus Bluetooth et choisir "Utiliser comme un dispositif audio (Stereo)" ou une phrase similaire.
- Le couplage reste intact lorsque l'unité et/ou l'appareil Bluetooth sont éteints tant que la portée de liaison est maintenue.
- Lorsque vous rallumez l'unité, elle essaiera automatiquement de se reconnecter avec le dernier appareil Bluetooth connecté.

Utiliser un appareil Bluetooth
1. Avec un appareil compatible (voir la section précédente), faites fonctionner votre appareil Bluetooth et il diffusera du son par le bas de l'encauste M-692 BTC.
2. Appuyez sur la touche **PAIR** pour mettre la lecture en pause. Tournez à nouveau le couvercle du compartiment à pile.
3. Sélectionnez la piste de votre choix avec **◀▶** / **▶◀**.
4. Réglez le volume de lecture de votre source audio. Appuyez sur **◀▶** / **▶◀** pour augmenter / réduire le volume sur l'appareil avec lequel vous êtes couplé.
5. **Radio pré réglé**: Pré réglé de la station de radio.
6. **Compartiment disque**: Indicateur de lecture.
7. **Capteur pour télécommande**: Capteur pour la lecture MP3.
8. **LED Luminosité**: Indicateur de la luminosité.
9. **Mise en marche / Arrêt**: Mise en marche / Arrêt.
10. **Ouvverture / Fermeture**: Pour ouvrir / fermer le tiroir de lecture.
11. **Entree auxiliaire / 3,5mm**: Pour connecter un appareil audio externe.
12. **Marquage NFC**: Pour activer la fonction NFC.
13. **Indicateur de programmation**: Pour sélectionner une station de radio.
14. **Affichage LED**: Affichage à cristaux liquides.
15. **Indicateur aléatoire**: Pour activer la fonction shuffle.
16. **Port USB pour le chargement**: Pour charger un appareil compatible USB.
17. **Headphones**: Pour connecter des écouteurs.
18. **Antenne filaire FM**: Pour améliorer la réception radio.
19. **Headphones**: Pour connecter des écouteurs.
22. **Subwoofer passif**: Pour améliorer la qualité du son.

Utiliser un appareil NFC
1. Appuyez sur la touche **SOURCE** pour choisir le mode Bluetooth. L'écran affichera "BT".
2. Appuyez sur la touche **PAIR** pour activer la fonction Bluetooth. L'écran affichera "BT".
3. Sélectionnez la piste de votre choix avec **◀▶** / **▶◀**.
4. Réglez le volume de lecture de votre source audio. Appuyez sur **◀▶** / **▶◀** pour augmenter / réduire le volume sur l'appareil avec lequel vous êtes couplé.
5. **Radio pré réglé**: Pré réglé de la station de radio.
6. **Compartiment disque**: Indicateur de lecture.
7. **Capteur pour télécommande**: Capteur pour la lecture MP3.
8. **LED Luminosité**: Indicateur de la luminosité.
9. **Mise en marche / Arrêt**: Mise en marche / Arrêt.
10. **Ouvverture / Fermeture**: Pour ouvrir / fermer le tiroir de lecture.
11. **Entree auxiliaire / 3,5mm**: Pour connecter un appareil audio externe.
12. **Marquage NFC**: Pour activer la fonction NFC.
13. **Indicateur de programmation**: Pour sélectionner une station de radio.
14. **Affichage LED**: Affichage à cristaux liquides.
15. **Indicateur aléatoire**: Pour activer la fonction shuffle.
16. **Port USB pour le chargement**: Pour charger un appareil compatible USB.
17. **Headphones**: Pour connecter des écouteurs.
18. **Antenne filaire FM**: Pour améliorer la réception radio.
19. **Headphones**: Pour connecter des écouteurs.
22. **Subwoofer passif**: Pour améliorer la qualité du son.

REMARQUE:
La portée opérationnelle entre l'unité principale et un appareil NFC est environ de 10 mètres.

Par la présente, NEW ONE S.A.S déclare que l'appareil "MUSE M-692 BTC" est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité peut être consultée sur le site www.muse-europe.com

ÉCOUTE DES DISQUES
1. L'unité allumée, appuyez sur la touche **SOURCE** à plusieurs reprises sur l'unité pour choisir le mode CD. L'écran affichera "CD".
2. Appuyez sur **▶** pour ouvrir le tiroir de disque, insérez un disque, appuyez à nouveau sur **▶** pour fermer le tiroir.
3. Sortez le tiroir à "CR2025" en dirigeant la borne positive de la pile (+) vers la droite.
4. Remplacez le couvercle du compartiment à pile. Tournez la pièce dans le sens horaire et appuyez sur elle jusqu'à ce que le point de marquage "OPEN" (ouvert) passe à "CLOSE" (Ferme).

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUE:
Pour améliorer la réception radio, déplacez l'antenne FM.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

CHARGEMENT USB
Cet appareil est équipé d'un port de chargement USB intégré (puissance: 5V ~ 1A). Pour recharger votre appareil mobile (ex: Smartphone, tablette, etc.), connectez simplement le câble de chargement USB (non fourni) dans le port de chargement USB et connectez-le sur votre appareil mobile.

REPLACING BATTERY FOR THE REMOTE CONTROL
1. Put a coin into the groove of battery cover.
2. Turn the coin counter clockwise to open the battery door until the marking dot "CLOSE" moves to the "OPEN".
3. Take out the battery door.
4. Insert one "CR2025" size battery with the positive side (+) facing up.
5. Replace the cover. Twist the coin clockwise to close the battery door until the marking dot "OPEN" moves to the "CLOSE".

REMARQUES SUR LES DISQUES
- N'utilisez pas des disques de forme irrégulière (exemple : en forme de cœur, octogonale). L'appareil pourrait présenter des dysfonctionnements.
- Ne placez pas les disques dans le compartiment.
- N'exposez pas l'appareil au contact du disque pendant la lecture.
- Ne touchez pas la lentille. Vous pourriez provoquer un dysfonctionnement.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.

REMARQUE:
La portée opérationnelle entre l'unité principale et un appareil NFC est environ de 10 mètres.

REMARQUE:
Pour améliorer la réception radio, déplacez l'antenne FM.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REPLACING BATTERY FOR THE REMOTE CONTROL
1. Put a coin into the groove of battery cover.
2. Turn the coin counter clockwise to open the battery door until the marking dot "CLOSE" moves to the "OPEN".
3. Take out the battery door.
4. Insert one "CR2025" size battery with the positive side (+) facing up.
5. Replace the cover. Twist the coin clockwise to close the battery door until the marking dot "OPEN" moves to the "CLOSE".

REMARQUES SUR LES DISQUES
- N'utilisez pas des disques de forme irrégulière (exemple : en forme de cœur, octogonale). L'appareil pourrait présenter des dysfonctionnements.
- Ne placez pas les disques dans le compartiment.
- N'exposez pas l'appareil au contact du disque pendant la lecture.
- Ne touchez pas la lentille. Vous pourriez provoquer un dysfonctionnement.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.

REMARQUE:
La portée opérationnelle entre l'unité principale et un appareil NFC est environ de 10 mètres.

REMARQUE:
Pour améliorer la réception radio, déplacez l'antenne FM.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REPLACING BATTERY FOR THE REMOTE CONTROL
1. Put a coin into the groove of battery cover.
2. Turn the coin counter clockwise to open the battery door until the marking dot "CLOSE" moves to the "OPEN".
3. Take out the battery door.
4. Insert one "CR2025" size battery with the positive side (+) facing up.
5. Replace the cover. Twist the coin clockwise to close the battery door until the marking dot "OPEN" moves to the "CLOSE".

REMARQUES SUR LES DISQUES
- N'utilisez pas des disques de forme irrégulière (exemple : en forme de cœur, octogonale). L'appareil pourrait présenter des dysfonctionnements.
- Ne placez pas les disques dans le compartiment.
- N'exposez pas l'appareil au contact du disque pendant la lecture.
- Ne touchez pas la lentille. Vous pourriez provoquer un dysfonctionnement.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.

REMARQUE:
La portée opérationnelle entre l'unité principale et un appareil NFC est environ de 10 mètres.

REMARQUE:
Pour améliorer la réception radio, déplacez l'antenne FM.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REPLACING BATTERY FOR THE REMOTE CONTROL
1. Put a coin into the groove of battery cover.
2. Turn the coin counter clockwise to open the battery door until the marking dot "CLOSE" moves to the "OPEN".
3. Take out the battery door.
4. Insert one "CR2025" size battery with the positive side (+) facing up.
5. Replace the cover. Twist the coin clockwise to close the battery door until the marking dot "OPEN" moves to the "CLOSE".

REMARQUES SUR LES DISQUES
- N'utilisez pas des disques de forme irrégulière (exemple : en forme de cœur, octogonale). L'appareil pourrait présenter des dysfonctionnements.
- Ne placez pas les disques dans le compartiment.
- N'exposez pas l'appareil au contact du disque pendant la lecture.
- Ne touchez pas la lentille. Vous pourriez provoquer un dysfonctionnement.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.
- Évitez l'utilisation de produits abrasifs ou de produits abrasifs ou à base d'alcool peut endommager l'appareil.

REMARQUE:
La portée opérationnelle entre l'unité principale et un appareil NFC est environ de 10 mètres.

REMARQUE:
Pour améliorer la réception radio, déplacez l'antenne FM.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée de la télécommande, retirez les piles afin d'éviter tout dommage provoqué par une corrosion due à un écoulement de cellules.
- Veillez au respect de l'environnement lorsque vous débarrassez des piles usagées.
- Ne jetez pas les piles dans le feu!
- N'exposez pas les piles à un chaleur excessive, comme les rayons du soleil, le feu ou d'autres sources de chaleur similaires.

REMARQUES:
- Avant de jeter les piles, consultez votre revendeur car celui-ci peut les reprendre pour les recycler.
- En cas de non-utilisation prolongée

